Hudng dan gidi bai tap va ddp an bai 61 trang 62 SGK Toan |6p 8 tap 1

Dé bai

duoc xac dinh.
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Tim diéu kién cla x dé gia tr| clia biéu thirc (

Tinh gi4 tri cta biéu thirc tai x =20 040.

Loi gidi dap an

22 — 10z = z(z — 10) # Okhiz # 0;z — 10 # 0

Hay z # 0; = # 10

z? 4+ 10z = z(z +10) #Okhiz #0;z + 10 #0

Hay z # 0;z # —10

2 +4>4

Vay diéu kién cta bién x dé biéu thirc da cho dugc xac dinh 1a
xz# 10,z # 0,2 # 10

Dé viéc tinh gia tri ctia biéu thirc dwoc don gidn hon ta rut gon biéu thire trude :
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x = 20040 thda man diéu kién cta bién.
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Vay voi x = 20040 biéu thirc c6 gi tri 18 s = i
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